



扫码下载 甬上APP

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087	今日12版 第9574期	2021年8月14日 星期六 辛丑年七月初七	新闻热线 87777777	今天 阴有阵雨 24℃-27℃ 明天 阴有阵雨 24℃-29℃
---------------------------------------	-----------------	---------------------------	------------------	------------------------------------

总投资634亿元！ 宁波39个重大项目集中开工

▶ A04



左—高剑,中间廉涛涛,右—陆猛猛 照片提供 蔡科波



甘宏提醒过路市民注意台阶。 视频截图

找到了！ 4位小伙太有爱

冒雨在积水中站了4小时
只为提醒过路市民注意台阶

8月12日傍晚,暴雨侵袭宁波,鄞州区钱湖北路钱丰巷路口积水较深,有两位小伙子一直冒雨站在水中,提醒过路市民注意台阶。

这一幕被当时路过的华泰剑桥小区居民拍下,并在视频里说:钱湖天地这里,小伙子已经在水里站了2个小时,就为了提醒市民这里有台阶,好有爱。

当晚,这条视频刷爆宁波人的朋友圈。

昨日,记者辗转找到视频中的小伙子,经了解,当时现场其实一共有4位好心人,他们分别是高剑、廉涛涛、甘宏、

陆猛猛。

“我是下午5点左右到的印象城附近,看到已经有积水了,便帮助经过的儿童蹚过积水。”高剑是第一位到现场的热心市民,老家在绍兴上虞,8月12日是他刚来宁波的第二天。

高剑说,之后他发现马路对面钱丰巷积水更为严重,水已经逐渐没过膝盖,“那时路上行人很多,我就过了马路,到有台阶的地方提醒。”

据了解,高剑曾是一位基层民兵,在“烟花”台风登陆期间有过2天的抗台经验。8月13日,是他在宁波上班的第一

天,他说为了女朋友,他决定留在宁波。

廉涛涛、甘宏在巴丽新地负一楼一家汽车美容修理店上班。当晚7点多两人经过钱丰巷时,发现积水较深,现场行人很多,“因为工作地点在附近,我们经常路过这里,这里有台阶,就怕有人路过时不知道,摔倒可就麻烦了。”廉涛涛说,当时没多想就决定留下来,提醒行人小心台阶、注意安全。

4个多小时的水中坚守,廉涛涛的脚泡肿了,而甘宏由于脚肿加上腿痛,8月13日请假在家休息。

陆猛猛由于工作比较忙,没有接受采访,不过记者了解到,他是当晚9点多来到钱丰巷路口,看到大家这么热心,于是也决定留下来一同帮助行人。4位好心人一直奋战到当晚11点半左右才离去。

经过鄞州相关部门连夜强排,8月13日凌晨3点,印象城周边的钱湖路、钱丰巷、董山路和馨园路基本打通,不影响交通出行。但根据天气预报,接下来还可能出现降雨,鄞州区排水部门也会未雨绸缪,做好防范强降雨准备。

记者 王悦宁
通讯员 叶子纯

广告

永赢基金 精品基金新标杆
买精品基金 选永赢

他们的爱甜齁(hōu)了!

本报七夕线上主题活动仍在征集
快来“说出我们的爱”

▶ A07